

应急救援大队党支部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育、以案促改专题组织生活会整改落实情况

根据保卫部关于 2024 年度组织生活会和民主评议党员的工作要求，下面我将学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题组织生活会、以案促改专题组织生活会整改落实情况通报如下：

一、学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题组织生活会整改落实情况

1、理论学习方面

一是坚持读原著学原文悟原理，在学懂、弄通、做实上下功夫，统筹安排时间，组织全体党员认真研读党的二十大报告和党章，学习《习近平著作选读》《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》等；指导党员深刻理解习近平新时代中国特色社会主义思想核心要义和丰富内涵，提高思想认识，用党的最新理论武装头脑。二是结合工作实际和职责任务，精学业务。三是利用“三会一课”、主题党日活动抓好集中学习；每周在钉钉平台开展一次习近平新时代中国特色社会主义思想学习答题活动；每天在钉钉平台发布习近平总书记的最新讲话精神，督促党员开展好自我学习，不断提高理论水平。

2、深入调查研究方面

运用座谈访谈、随机走访、问卷调查等方式，深入班组、深入辖区单位有针对性地开展调研工作，全面梳理调研掌握的情况，形成了调研报告，指导工作，真正把调研成果转化为解决问题、促进工作的实际行动。

3、着力推动发展方面

认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，指导工作，转变工作作风。巩固拓展“纪律作风建设年”活动成果，深入整治精神懈怠、效率低下、推诿扯皮、质量不高、方法欠缺等方面的问题，教育引导党员干部工作中要勇于担当，履职尽责。

4、认真检视整改方面

对标对表习近平新时代中国特色社会主义思想，针对完整准确全面贯彻新发展理念、加快构建新发展格局、着力推动高质量发展等战略部署落实情况，系统梳理调查研究发现的问题和职工反映的强烈问题，列出问题清单。

二、应急救援大队党支部以案促改专题组织生活会整改落实情况

（一）加强理论学习，坚定理想信念。认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，凝心铸魂。教育引导全体党员牢记自己的第一身份是共产党员，第一职责是为党工作，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致，把对党忠诚体现到实际行动上。

（二）强化责任担当，提升履职能力。抓好业务学习、

日常练兵，技能比武、应急演练等工作，不断提高应急救援处置能力。坚持抓好全员全岗位消防实操演练，形成品牌工作。坚持抓好日常消防、危化监督检查和专项检查，努力完成过程管控三个100%目标。坚持抓好“双创双争当”党建品牌创建工作，努力创建公司党建示范点，打造“六硬”铁军。

（三）转变工作作风、提升工作效率。一是大兴务实之风，在求实效上下功夫，把工作抓实，基础打牢；二是抓实以学正风，坚持目标导向和问题导向相结合，学查改相贯通，对照党风要求找差距、对照党纪要求明举措，增强检视整改实效；三是进一步提高个人素质，转变工作作风，提高执行力。

（四）严肃纪律作风，筑牢廉洁底线。以这次主题教育为契机，弘扬清廉之风，自觉践行“三严三实”，全面查找廉洁风险点，筑牢思想防线，坚守法纪红线，养成俭朴之风，督促全体党员保持清醒头脑，干净做事，清白做人。

（五）坚持学用结合，严把执行落实。要把以案促改工作与正在开展的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育、“三抓三促”行动相结合，与深化纪律作风建设年活动相结合，一体推进大队各项工作。

保卫部应急救援大队支部委员会

